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QUIMICA
OPCION A - SOLUCIONES

1.a) No;b) A;c)B;d)CyD.

2. a) b)
14e™ = Tpares 24 e~ = 12 pares
H HOH
* ]
G H—C—C—O0—H
|
H
c) d)
10e™ = 5 pares 26 e~ = 13 pares
HOK
|
H— C==N: H—Q)—S—0—H
3.

CO2(g) + Ha(g) = CO(g) + H20(g)

n(¢ = 0mol)/mol 2,00 2,00 0 0
n(§ = &eq)/mol 2,00 —z 2,00 —z z z
z = 0,540 mol

| COsg) + Halg) = CO(g) + HsO(g)
n(ﬁzfeq)/mol‘ 1,46 1,46 0,540 0,540

Ntot, eq = 1,46 + 1,46 4 0,540 4 0,540 = 4,00 mol
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Teq = neq/ntot,eq peq/atm = Teq - ptot,eq/atm = Teq - 1,00
1,46
~— =0,365 0,365
CO2(g) 4,00 ’
1,46
H _— =0,365 0,365
28) | 3500
0,540
’ =0,135 0,135
0,540
H>O ’ =0,135 0,135
2008) | 550 =0 ’
Pco(g),eq . PH50(g),eq
pe pe 0,135-0,135
= = == ].
Kp PCO2(g),eq  PHa(g),eq 0,365 - 0,365 0,137
pG pe
Procedimiento alternativo:
Niot, eq = 4,00 mol
21 273,1
v nRT _ 4,00 x 0,0821 x (550 + 273,15) 270,321
D 1,00
CO2(g) + Hz(g) = CO(g) + HxO(g)
n(§ = €oq)/mol 1,46 1,46 0,540 0,540
1,46 1,46 0,540 0,540
— & 1L_1 ) } 9 )
o€ = Leq)/(mo ) 270,32 270,32 270,32 270,32
[CO(g)] [H2O(g)] 0,540 0,540
© [COs(g)] [Ha(g)] — [CO2(g)] - [Ha(g)] 146 146 ’
c® c® 270,32 270,32

K, = K.(RT)*" = 0,137 (RT)° = 0,137



4.
Reduccion

Oxidacién

2R
50
2R+50
(2R+50)’

(2R+50)”

Manganeso(VII)
MnO,

MnOj

MnO; +8HT
MnO, +8HT +5e~

Carbono(lll)
HyC04
HyC204
HyC204
HyC204

2MnO; + 16H" + 10e™
5HoC204

2MnO; + 5H3C204 + 16 HT
2MnOj; +5HyCy04 + 6HT

2MnOj (aq) + 5 HoC204(aq) + 6 HT (aq)

L Ll L Ll

Ll bl

1
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Manganeso(ll)
Mn2+

Mn?* + 4 H,0
Mn?t + 4H50
Mn?* + 4 H0

Carbono(IV)

COq

2C0Oq

2C02 +2HT

2002 +2H" 4+ 2~

2 Mn?* + 8H,0

10COy + 10HT + 10e™

2 Mn?t + 8HyO + 10COy 4+ 10HT
2 Mn?* + 8 H,O + 10 CO4

2Mn?* (aq) + 8 HoO(1) + 10 CO2(g)



a) CH4

C) C3H¢O H

T——Q—x

Q=—=0

m—Q——=

d)

CesHg
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QUIMICA
OPCION B - SOLUCIONES

1. Ninguno esta permitido porque los Unicos valores posibles de m; son +1/2 o —1/2. Adicional-

mente, en el apartado b) no puede ocurrir que [ > n y en el apartado d) que [ = n.

2.
M(CH3COOH) = 60,0520 - 10~3 kg mol

p(disolucién) = 1,004 gmL ™! — 1Ldisolucion = 1,004 kg

60,0520 - 103 kg CH3COOH
1 mol CH3;COOH

0,7630 mol CH3COOH

1,004 kg disolucién — 0,7630 mol CH;COOH x = 958,210 3 kg H,O

b(CH;COOH) = 0582 10 P kg I,0 ~ 0,7963 mol kg ~*
3.
ALH®(298,15K)/(kJ mol 1)
C3Hg(g) +502(g) — 3CO2(g) +4H0(1) —2220,0
C(s) +O2(g) — CO2(g) —394,0
c Hy(g) +1/204(g) — H0(1) —286,0
3b 3C(s) +302(g) — 3CO,(g) 3 x (—394,0) = —1182
-1a 3C0y(g) +4H0(1) — C3Hg(g) +502(g) —1 x (—2220,0) = +2220,0
3b-1a 3C(s) +4Hy0(1) — CsHg(g) +204(g) +1038
4c 4Ha(g) +202(g) — 4H0(1) 4 x (—286,0) = —1144
3b-1a+4c 3C(s) +4Ha(g) — C3Hg(g) —106
4.
HA(aq) + Hy0(1) = A (aq) + HzO0%(aq)
c(¢ = 0mol)/(mol L=1) | 0,0100 0 0
(€ = &oq)/(mol L71) 0,0100 — z T T

z=10"2%molL™! =0,00112mol L}

X X 9
prilr 0,00112
Ko= % : =141-107*
¢ 0,0000 == ~ 0,0100 — 0,00112
CG

5. a) Esteres; b) CH3CH,COOCH;3; ¢) amidas; d) CH;CH,CO(NH)CHs.



